

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Chinese Commercial News 商報

華社動態

Page 15 Sunday September 24 2023 二〇二三年九月廿四日 (星期日)

PHILFLEX

促進菲中民族融合 塑造華人良好形像 崇仁醫療隊到萬達俞央義診贈藥 宏揚善舉廣泛惠及貧困階層民眾

菲律賓華僑善舉總會訊：應萬達俞央市長Mayor Ben Abalos的邀請，本會謝銘洲副董事長兼行政總理、李賢潤副董事長兼副行政總理、楊雅濂行政助理等、莊樹福委員、中華崇仁總醫院暨醫療中心院長洪鵬生醫學博士、行政主任Cheche Javier、Dr. George Co等率領崇仁醫療隊一行，包括各科醫生、牙醫、配藥師、志願者一起。於9月17日最早七時到萬達俞央市府，一行受到萬達俞央市長Mayor Ben Abalos、衆議員Hon Abalos Jc (4Ps)、萬達俞央市府及地方政府官員，以及地區組織官員的熱烈歡迎和熱情接待。當地基層據瞭解早有安排協助，民眾早已秩序井然擠滿全場。

菲律賓華僑善舉總會、中華總商會、及中華崇仁總醫院暨醫療中心領導理解，經歷了COVID-19疫情大流行，經濟發展和人民生活造成了很大衝擊。我們要繼續履行使命，幫助有需要的貧病基層民眾，因為現在，比以往任何時候都更加重要的是，伸出援助之手，以緩解基層貧病民眾的苦難。包括幾十位各科醫生和牙醫、配藥師、志願者的崇仁醫療隊一行。崇仁醫療隊由中華崇仁總醫院暨醫學中心的醫務人員所組成，有服務貧困階層的熱誠，服務認真，深得菲律賓民眾的高度好評。李那公司配藥師對義診贈藥大力協助，為貧病民眾認真配藥，指導其如何使用藥物。

崇仁醫療隊隨即展開認真的義診工作，是日該地民眾病患甚多趕來應診，秩序井然，民眾甚為滿，贊揚感謝之聲不絕於耳。活躍的人道主義衛生服務，積極促進民族融合，擴大慈善工作的服務面。上千位基層貧病民眾受惠，得到合理診療。崇仁醫療隊的表現，深得當地政府部門和階層民眾的讚譽，促進菲中的民族融合，塑造華人的良好形像。

菲律賓華僑善舉總會董事會重視義診工作，疫前曾經常派出崇仁醫療隊到各區為基層民眾服務。特別是貧民聚居區，偏遠山區農村及沿海漁村，或是受災地區，深得各地政府部門和階層民眾的讚譽，切實促進菲中友好。

旅菲龍窟同鄉會訂期舉行慶祝中秋國慶節暨優秀生頒獎典禮

旅菲龍窟同鄉會訊：本會訂於2023年9月30日(星期六)晚上六點假座東海皇宮(EAST OCEAN PALACE) LOCATED AT LOT 37 BLK 5 ASEANA BUSINESS PARK PARANAQUE CITY，舉行慶中秋迎國慶暨優秀生頒獎典禮，並設筵招待鄉親及擲骰遊戲以及抽彩助興等節目，敬請吾鄉鄉親攜眷參加，共度佳節。

惠安總會 訂期慶中秋

菲律賓惠安公會總會訊：本總會訂於二零二三年九月廿九日(星期五)下午七時在本總會八樓大禮堂舉行癸卯年中秋佳節聯歡會，是晚備有豐富盛宴招待及彩金供擲骰博彩助興，理事長陳三民並準備精美中秋月餅贈送每位與會者，以增添節日氣氛及團圓之意。

屆時敬請全體理事、婦女組及青年組組員踴躍參加，大家相聚一堂，共同歡渡傳統佳節。



旅菲深滬港阜同鄉會慶中秋

旅菲深滬港阜同鄉訊：海上生明月 天涯共此時。

在中華民族的傳統佳節中秋節即將到來之際，本會于2023年9月22日晚上，假座王彬街裕華海鮮酒樓舉行鄉僑中秋聯歡會。

裕華酒樓燈火通明，久別的鄉賢們互致問候，鄉情洋溢。

陳偉煌理事長在致詞中說，這次中秋聯歡活動是同鄉會疫情三年來的第一次鄉僑聯歡會，大家從四面八方趕來聚集王彬街，體現了旅菲港阜鄉賢愛國愛鄉的熱情，他代表同鄉會向全體鄉親致



于節日的問候，並祝福鄉賢們中秋節快樂，闔家幸福安康。

隨後聚餐，並舉行投骰博彩遊戲，笑聲、骰子聲充卜著全個酒樓。

晚會直到晚上十點才結束，大家手裡拿著投骰子博到的紅包依依不捨，笑逐言開。

聯歡會由秘書長陳君鴻主持，詹獻協常務顧問並向每桌狀元獲得者贈送一盒精美中秋月餅。

圖片說明：陳偉煌理事長、陳君鴻秘書長致詞之影。下圖為本會領導向鄉賢們祝酒之影。